

# VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	REALIZACE PROEXPORTNÍCH AKTIVIT MORAVSKÉHO A ČESKÉHO VÍNA V LETECH 2025-2026
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Služby
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Vinařský fond
Sídlo zadavatele:	Žerotínovo náměstí 449/5, 602 00 Brno - Veveří
IČO:	71233717
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Mgr. Zbyněk Vičar, ředitel

V Praze dne 14.01.2025

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

## Dotaz č. 1

V popisu předmětu zakázky čl. 1.2 zadávací dokumentace (ZD) je jako předmět zakázky uvedena „Realizace prezentace moravských a českých vinařů na veletrhu ProWein 2025“. Tato realizace byla již předmětem veřejné zakázky Realizace proexportních aktivit moravského a českého vína v letech 2024-2025 zadavatele Vinařský fond v souladu s Výzvou k podání nabídek ze dne 21.11.2023. Prosíme tímto o změnu v zadávací dokumentaci i souvisejících dokumentech (smlouva, tabulka nabídkové ceny apod.), pokud je míněna realizace prezentace na veletrhu ProWein v roce 2026.

## Odpověď:

Ano, zadavatel potvrzuje, že se skutečně jedná o ProWein2026. Zadavatel tudíž nahrazuje v rámci zadávacích podmínek text ProWein 2025 textem ProWein 2026.

## Dotaz č. 2

Doba plnění veřejné zakázky předpokládá její ukončení k 31.12.2025, což by znemožnilo řádné plnění předmětu „Realizace prezentace moravských a českých vinařů na veletrhu ProWein 2026“, pokud bude provedena změna dle návrhu v bodě 1. výše. Světový veletrh ProWein se pravidelně koná v první polovině měsíce března. Prosíme o vysvětlení, příp. změnu ukončení zakázky.

## Odpověď:

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 31. 3. 2026.

### Dotaz č. 3

Příloha ZD č. 6. Cenová tabulka s šablonou pro předložení nabídkové ceny obsahuje v seznamu aktivit položku „Realizace jednoho semináře pro vinaře“, která není specifikovaná v Popisu předmětu plnění v čl. 1.2 ZD, ani v návrhu smlouvy, který je součástí přílohy ZD č. 3. Návrh smlouvy. Prosíme o vysvětlení, případně vyřazení položky ze seznamu aktivit v cenové tabulce.

#### Odpověď:

Zadavatel aktualizuje přílohu č. 6 zadávacích podmínek.

### Dotaz č. 4

Veřejná zakázka je v režimu „Nadlimitní“, i když by podle předpokládané hodnoty měla být malého rozsahu (viz § 12 zákona č. 137/2006 Sb. a prováděcí právní předpisy), protože nedosáhne hodnoty 2 mil. Kč bez DPH. Předpokládaná hodnota veřejné zakázky dle zadávací dokumentace je 1,9 mil. Kč bez DPH. Informace o limitech pro roky 2024-2025: zde: <https://portal-vz.cz/info-forum-vzdelavani/aktuality/nadlimitni-verejne-zakazky-v-letech-2024-a-2025/> Prosíme o vysvětlení, případně úpravu režimu veřejné zakázky.

#### Odpověď:

Zadavatel i administrátor jsou si plně vědomi platné legislativy a finančních limitů pro veřejné zakázky. Režim této zakázky byl stanoven s ohledem na zásadu součtu hodnot obdobných zakázek **dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek**, což je zákonný postup, který zadavatel musí dodržovat. Postup zadavatele je zcela v souladu s právem i rozhodovací praxí ÚOHS.

#### PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK:

**ZADAVATEL TÍMTO VYSVĚTLENÍM PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK. KONEC LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK JE NOVĚ STANOVEN NA 30.01.2025 NA 10:00.**

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Kolářková